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Митрополит Јоаникије: Оно што су имали 
апостоли, није била само њихова привилегија, 
већ живот и садржај Цркве кроз сва времена 
(ВИДЕО)

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски 
Јоаникије, служио је данас 1. маја 2023. године, Свету службу Божију у цркви 
Светог Јована Крститеља у Горњим Бандићима.

У својој архипастирској бесједи, Митрополит је рекао да смо прославили 
празник Васкрсења, али су ови дани до Спасовдана у знаку Васкрсења 
Христовога. Подсјетио је на догађаје прије страдања Христових и послије 
Васкрсења, те нагласио како је у њима било пуно драме, пуно личних драма, 
нарочито код Светих апостола. ”Како је Господ откривао Своју вољу да ће 
отићи у Јерусалим, да ће добровољно пострадати и да ће бити предат 
судијама и клеветницима и римским властима да га разапну, тако су се 
ученици Христови узнемиравали духом”, рекао је и додао како су обећавали 



како ће заувијек остати са њим, а он их упозоравао на људске слабости. ”Они 
су се разбјежали и издали га, јер је страх ушао у њихове кости”, рекао је, али 
нагласио и то како се по Васкрсењу опет сабирају и Господ им враћа њихово 
првобитно достојанство. ”Господ је снисходио њиховим слабостима, а жене 
мироносице остадоше под крстом заједно са Пресветом Богородицом и 
Светим Јованом Богословом и видите чуда како се они који се заклињу да ће 
бити најхрабрији, покажу као кукавице, жене мироносице које се ничим 
нијесу истицале, осташе са христом до краја”, рекао је Владика и истакао да 
је цијела ова недеља, Недеља жена мироносица, истинских свједока 
Христовог Васкрсења.

”Господ је све опростио свим Светим апостолима и све их загрлио, они су се 
силом Васкрсења Христовога толико утврдили, да у њихова срца није могао 
ући више никакав страх, нарочито након силаска Светога Духа, те су пуноћом 
истине и љубави, били спремни да пострадају исто као што је пострадао 
Христос”, додао је и рекао како су сви и пострадали, осим Светог Јована 
Богослова који је једини гледао Христову смрт и био удостојен да на 
природан начин мине из овоземаљског живота. ”Видите на чему је утврђена 
Црква Христова, на Његовом учењу, на чудима, на Његовом цјелокупном 
дјелу, али без Васкрсења Христовога, било би онако као што је било на 
Велики петак”, рекао је Митрополит и додао да је много пута Црква Христова 
долазила у стање Великог петка, много пута гоњена, али ипак опстала јер је 
кријепи Васкрсење Христово, исто као што су се апостоли вратили у 
неразориву заједницу са Христом након Његовог Васкрсења. ”Васкрсење је 
нови живот, нова реалност, ново осјећање, нова извјесност коју Црква Божија 
живи кроз сву историју”, нагласио је Митрополит Јоаникије.

”Силаском Светога Духа, Свети апостоли су се обукли у силу са висине, као 
што говори Јеванђелист, то је нови живот који живе хришћани у сва времена. 
Оно што су имали апостоли, није била само њихова привилегија, већ је то 
остао живот и садржај Цркве Божије кроз сва будућа времена”, нагласио је.

Митрополит је затим нагласио да је први пут у овом храму: ”У овом здравоме 
мјесту у коме људи нису никад изобиловали у материјалним богатствима, али 
су изобиловали у духовним богатствима, а то показују светиње који су ваши 
Свети преци градили Господу Богу живом, у славу Васкрсења Христовога.”

Митрополит је рекао како је посебан повод његовог доласка, посјета новом 
пароху Зорану Јовићевићу и парохијанима. ”Радујем се овом лијепом и 
предивном сусрету, овом предивном васкршњем сабору и нека овај сабор 
буде честит, благословен и свет и нека се умножава из године у годину”, 



рекао је Митрополит, изразивши посебну радост због присуства и пјевања 
дјеце у храму, коју предводе ћерке оца Зорана. ”Од дјеце потиче све оно што 
је добро и свака добра промјена”, закључио је.
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